



SARKADI VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xv. évfolyam 35. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2005. szeptember 2., péntek

Szóvá tették...

A város utcáin a Sarkadi Nemzetőrség

Az utóbbi időben több helyről jött lakossági jelzés, és az augusztus 26-i testületi ülésen is felvetették, hogy településünkön kik azok a személyek, akik terepszínű (tarka) katonai gyakorlóruhához hasonló ruhában láthatóak a város utcáin. Nos, ők a sarkadi nemzetőrség tagjai. Ez a szervezet múlt év telén alakult, és részét képezi - a rendelkezésünkre bocsátott dokumentumok alapján - a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság által nyilvántartásba vett társadalmi szervezeteknek, melynek neve: Magyar Nemzetőrök Világszövetsége.

A helyi szervezet vezetői az alakulást követően tájékoztatták az önkormányzatot és más egyéb szervezetet a létezésükről. A szervezet tehát bejegyzett társadalmi szervezet, ugyanúgy, mint minden más társadalmi szervezet, a Kinizsi Labdarúgó Egyesület, a Tenisz Egyesület, a Kónya Kamarakórus, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Nyugdíjas Egyesület, stb. Működését központi és ön-

maguk által alkotott szabályok szerint végzi. Ennek alapján a szervezetet és annak tagjait jogok illetik meg, és kötelezettségek terhelik.

A nemzetőröket illetően a szervezet tagjaira vonatkozó jogok tekintetében egyértelmű a jogi szabályozás. Mivel nem rendvédelmi szervezetről van szó, ezért nem minősül hatóságnak, tagjai pedig nem hivatalos személyek. Ebből fakadóan nincsenek úgymond többletjogaik, tehát nem korlátozhatnak másokat személyes szabadságukban, nem igazoltathatnak, nem motozhatnak és nem állíthatnak meg másokat, és még sorolhatnánk azokat a tevékenységeket, amit tulajdoníthatnánk nekik, ha hatóságként lehetne őket nevesíteni.

Ez a közlemény azért született, hogy az átlag sarkadi polgár, amikor találkozik ezzel a jelenséggel, akkor tudjon hozzá viszonyulni, és a fenti információk birtokában tegeye mindezt.

**Polgármesteri Hivatal
Dr. Sipos Lajos jegyző**

Kapitányi kiegészítő

Az augusztus 26-i képviselő-testületi ülésen meghívottként más szervezetek vezetőivel együtt jelen volt Auer György a Sarkadi Rendőrkapitányság megbízott vezetője is aki a következőkkel egészítette ki a város jegyzőjének akkor elmondott és a lényegét tekintve a fentiekben leírt nemzetőrséggel kapcsolatos gondolatait.

Tudomásunk van a szervezet létéről, semmi kifogásunk nincs, de a megjelenésükkel kapcsolatos aggályainkat meg kellett fogalmaznunk, pontosabban fel kellett hívnunk a figyelmeiket az idevágó törvények betartására. Nem lehet fegyveres illetve rendvédelmi szervek egyenruháját, rendfokozatait, különböző kitűzőit illetéktelenül viselni. Már akkor is törvénybe ütköző cselekedetet hajt végre valaki, ha hozzá hasonló, megtévesztésre alkalmas uniformist visel nem beszélve az ahhoz kapcsolódó jogok gyakorlásáról. Nekünk hivatalból fel kell lépni az ilyen jelenségek ellen és erre is felhívtuk a figyelmeiket. Azt hiszem megértésre találtak gondolataink, minden jel szerint tudomásul vették. -S

Várják a felajánlásokat

Református templom múzeumtermének berendezéséhez

A Belvárosi Református templom múzeumtermének berendezéséhez anyaggyűjtésbe kezdünk. Azzal a tiszteletteljes kérral fordulunk városunk lakosságához, hogy akinek a birtokában van valamilyen ehhez kapcsolódó kiállítás céljából, hozza el a Református Lelkészi Hivatalba hétköznapiokon 8-12 óráig 2005. szept. 15-ig.

Köszönettel: a Református Múzeumbizottság

Szülői értekezlet a bölcsiben

Értesítjük a tisztelt szülőket, érdeklődőket, hogy **2005. szeptember 06-án 17 órai kezdettel** az 1. sz. Bölcsődében (Kossuth u. 15. sz.) szülői értekezletet tartunk.

A bölcsőde dolgozói

Általános iskolai felnőttoktatás

A sarkadi 1. sz. Általános Iskola a 2005/2006-os tanévre levelező rendszerű általános iskolai felnőttoktatást szervez, általános iskolai végzettséggel nem rendelkező, 16. életévet betöltötték részére.

Jelentkezni lehet: 2005. szeptember 9-ig.

A jelentkezésnél kérjük bemutatni személyi igazolványát és az általános iskolai bizonyítványát.

Tokai Györgyné igazgató

Pályázati felhívás

Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet a nevéinkben is jelzett tevékenységekkel kapcsolatos rendezvényekhez.

Pályázatok beadásának határideje: Szept. 15.

Határidő után beérkezett pályázatokat nem áll módunkban elbírálni.

Kuratórium

Koncert

A SCKÖ 2005. szeptember 16-án (péntek) 19 órai kezdettel NOTÁR MÉRY KONCERTET SZERVEZ.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Belépő jegyek: 500,- Ft/fő
Jegyek elővételben a 30/420-5323 és 30/291-6813 számon valamint a Műv. Házban folyamatosan rendelhetők és a helyszínen is megvásárolhatók.

A szervezők

Horgász hírek

Az augusztus 27-28-án elmaradt horgászversenyt terveink szerint szeptember 3-4-én rendezzük, az eredeti kiírás szerint, ha a víz állása, minősége engedi. Hétközben Kocsis Lacinál lehet érdeklődni.

- bonim -

Niestetal a nyugati kapcsolat (II.)

Sarkadon írták alá a partnervárosi együttműködés dokumentumait



Rudi Merwar Niestetal polgármestere Sarkad képviselő-testületének ünnepi ülésén köszönti a sarkadiakat (A háttérben Sarkad partnerkapcsolatainak tablója látható)

Augusztus 12-én megjelent 33. lapszámunkban olvasható e tudósítás első része, melyben a német delegáció első napjának, illetve a német város általános bemutatójának adtunk helyet.

Másnap a város határában sor került a testvérvárosi tábla felavatására, majd a lovasklub szervezte bemutató nyújtott feledhetetlen élményt a küldöttség tagjainak, melyet a szanazugi táj szépségeinek megismerése tovább fokozott. A délutáni programot a helytörténeti gyűjtemény, az 1. sz. általános iskola, a mentőállomás és a katolikus templom megtekintése zárta. A látogatás utolsó napján a vendégek látogatást tettek az egészségházban, a rendőrségen, a képtárban és a belvárosi református templomban, illet-

ve nyugdíjasházban, valamint a helyi tűzoltóegyesületnél, majd délután a gyulai várfürdő és a vár megtekintése nyújtott tartalmas programot. A niestetali küldöttség sarkadi programját a városunk képviselő-testületének részvételével lezajlott rendezvény zárta, melynek keretében sor került az együttműködés első lépéseinek konkretizálására is.

A konkrétumok közül kiemelendő a vadász, a kórus, a tenisz és a tűzoltó egyesületek közötti, valamint a niestetali vöröskereszt, illetve az 1. sz. általános iskola, mint vöröskereszt bázisiskola közötti kapcsolatfelvétel és együttműködés elindítása. Megegyezés született a 13-14 éves diákok számára szervezendő sport- és nyelvi

táborok létrehozásáról is, amelyek jövő évtől kezdődően 20 fős csoportokban bonyolódhatnak le. A két település vezetése megállapodott abban is, hogy 2005. szeptember 21-25. között 40 fős sarkadi delegáció viszozozza a látogatást, amikor is „Magyar Est” kerül megszervezésre Niestetalban, magyar ételekkel, bor- és pálinkabemutatóval, s mindent sarkadi kézművesek kiállításával fűszerezheti. A német delegáció orgonakészítéssel foglalkozó tagja felajánlotta a belvárosi református és a katolikus templom orgonáinak megjavítását, a helyi tűzoltóegyesület pedig egy 3 millió forint értékű hidraulikus feszítő-vágót kapott ajándékba a niestetali tűzoltóktól. A munkahelyterem-

(Folytatás a 2. oldalon)



A város határában sor került a testvérvárosi tábla felavatására, majd a lovasklub szervezte bemutató nyújtott feledhetetlen élményt



Niestetal a nyugati kapcsolat (II.)

Sarkadon írták alá a partnervárosi...

(Folytatás az 1. oldalról)

tést szem előtt tartva városunk polgármesterének kezdeményezésére a szeptemberi látogatás keretében sor kerül az ezer főt foglalkoztató, csúcstechnológiát képviselő SMA szolártechnikai céggel való tárgyalásra is, egy sarkadi üzem esetleges létesítése céljából.

A három napos sarkadi látogatás a fenti konkrétumok figyelembevételével is igen eredményesnek mondható. A delegáció tagjait lenyűgözte városunk vendégszeretete, az általuk tapasztalt szervezettség, a város vezetésének, képviselő-testületének és intézményeinek munkája, tevékenysége, amely jó alapot adhat az életre hívott megállapodás értékes tartalommal való megtöltésére.

Ahogy a Sarkadon fogadott vendégek eddig még minden alkalommal, a niestetali küldöttség tagjai is kiemelten méltatták a Közétközvetési Intézmény dolgozóinak kollektívájának munkaidőn túli, önzetlen és emberfeletti munkáját, amellyel már sokadik alkalommal járulnak hozzá városunk rendezvényeinek sikeréhez, a települési programokról és ezáltal a városról alkotott elismert véleményekhez.

Mokán István
városmenedzser



Cukorbetegeknek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2005. szeptember 14-én 16. órától tartjuk következő egyesületi gyűlésünket a Belvárosi Református Egyház otthonának ebédlőjében.

Megbeszéljük a novemberi diabétesz világnapi részvételt.

Gyűlésünkön meglepetés ajándékot osztunk ki a megjelenő egyesületi tagoknak, majd 16.45.órától vendégünk lesz egy életmód szakértő, bemutatóval egybekötött előadásra.

A gyűlés előtt vérnyomás és vércukormérés is lesz.

Akik elmaradtak a tagdíjjal most is pótolhatják.

Major József
az egyesület elnöke.

Bővült a Többcélú Kistérségi Társulás

A képviselő testület döntése értelmében a Polgármesteri Hivatal keretein belül egy új osztály jött létre (3 fővel) a Többcélú Kistérségi Társulás kistérségi feladatainak ellátására.

Férfi nap

Értesítjük egyesületünk tagjait, hogy a városi nyugdíjas egyesület 2005. szeptember 9-én tartja a „FÉRFI NAPOT”.

Gyülekezés: 12 óra - Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán.

Jelentkezéskor mindenki hozza magával érvényes tagsági könyvét.

Vezetőség

Erdőháti Napok



A 2005-ös Erdőháti Napokra, Erdőgyarakra (Ghiorac, Románia, Nagyszalontától kb. 20 km-re) szeretettel várunk minden érdeklődőt 2005. szeptember 17-én délelőtt 10 órától.

Református Egyházközség Erdőgyarak, Bihar Megye

Horgász hírek

A Sarkadi HE vezetősége a szemégyűtésben résztvevő gyerekek részére egy ingyenes, csökmői horgászatot biztosított augusztus 25-én. Volt jókedv, vidámság, de sajnos elég kevés hal bizonyította a kirándulás sikerét

-bonim-

Sajtóközlemény

A Nemzeti Civil Alapprogram tanácsába és a regionális kollégiumokba a 2003-as évben delegált tagok két éves megbízatása az idei évben lejárt. A Nemzeti Civil Alapprogram civil jelöltállítási rendszerébe történő bejelentkezésekkel összefüggésben dr. Göncz Kinga ifjúsági, családlügyi, szociális és esélyegyenlőségi miniszter az alábbi felhívást adta ki.

FELHÍVÁS

A Nemzeti Civil Alapprogram civil jelöltállítási rendszerében való részvételre

Azok a civil szervezetek, amelyek bejelentkeznek az NCA civil jelöltállítási rendszerébe, egy-egy képviselőjükön keresztül elektori gyűléseken választhatják meg a Nemzeti Civil Alapprogram Tanácsának és kollégiumainak civil delegált tagjait. Erőről a Nemzeti Civil Alapprogramról szóló 2003. évi L. törvény 12-13. §-ai, valamint a törvény végrehajtási rendeletének, a 160/2003. (X. 7.) Korm. rendelet 1-5. §-ai rendelkeznek. A civil jelöltállítási rendszerbe azok az országos (legalább hét megyére kiterjedő) és regionális (legalább egy megyére kiterjedő) hatókörű civil szervezetek jelentkezhetnek be és állíthatnak elektort, amelyek szándékukat e felhívásban meghatározott módon jelentik be.

Az érvényes bejelentkezéshez szükséges dokumentumok:

1. a civil szervezet hatályos létesítő okiratának egyszerű másolata (erre záradékként rá kell vezetni a szervezet képviselőjének aláírásával hitelesített nyilatkozatát arról, hogy a másolati példány az eredetivel mindenben megegyezik),
2. a civil szervezet székhelye szerinti megyei (fővárosi) bíróság által a szervezet hatályos adatairól kiállított 30 napnál nem régebbi bírósági kivonat (eredeti példány),
3. valamint a Nemzeti Civil Alapprogramról szóló 2003. évi L. törvény végrehajtásáról szóló 160/2003. (X. 7.) Korm. rendelet melléklete szerinti, megfelelően kitöltött nyilatkozat (eredeti példány).

Az adatlap kitölthető és benyújtható a www.nca.hu honlap „elektori rendszer” menüpontjára kattintva. A felsorolt dokumentumokat postai úton kell eljuttatni a 1373 Budapest 5. Pf. 612. címre. A borítékra írják rá: „NCA ELEKTOR”.

A határidőn túl postára adott jelentkezést nem fogadjuk el. A jogszabályban foglaltaknak megfelelő módon bejelentkezett civil szervezetek bejelentkezésük érvényességéről, valamint az elektori gyűlés helyéről és idejéről értesítést kapnak.

Felhívom azon civil szervezetek figyelmét, amelyek 2003-ban bejelentkeztek a civil jelöltállítási rendszerbe, hogy elektoruk mandátuma lejár a Tanács megválasztására összehívott elektori gyűlések összehívását megelőző napon (160/2003. (X. 7.) Korm. rendelet 4.§ (2)bekezdés), így a civil jelöltállítási rendszerben történő további részvételük csak ismételt bejelentkezéssel lehetséges.

A bejelentkezéshez szükséges nyilatkozat és annak kitöltését segítő program megtalálható a www.nca.hu honlapon, ahol a civil jelöltállítási rendszer további információi is folyamatosan elérhetőek. További információ kérhető az NCA Call- és e-mail-centerétől is a 06-80-204-453 ingyenesen hívható telefonszámon és az nca@icsszem.hu e-mail-címen.

Dr. Göncz Kinga

Az érvényes bejelentkezéshez szükséges nyilatkozat adatlap sarkad Város Polgármesteri Hivatalában, Diószegi Imrénél is beszerezhető

Postai szakképzés érettségizett fiatalok részére

A 2005/2006-os tanévtől a megyében egyedülállóként indul iskolánkban OKJ-s, érettségire épülő, 1 éves postai szakirányú képzés nappali tagozaton.

A képzés időtartama alatt a Magyar Posta Rt. gyakorlati helyet és havi 4000 Ft étkezési támogatást biztosít a gyakorlat idejére.

A képzés szakmai, elméleti és gyakorlati vizsgával zárul. A szakképesítéssel a Magyar Posta Rt. országos hálózatában bárhol el lehet helyezkedni. Az iskola szaktanárai közvetítőként segítik

az elhelyezkedést. Ebben a tanévben induló osztályunkba korlátozott számban várjuk a szakma iránt érdeklődő jelentkezőket.

Jelentkezés feltétele: érettség

Jelentkezési határidő: 2005. szeptember 06.

Jelentkezés helye: Ady Endre- Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola titkárságán.

Részletesebb tájékoztatás: Sebestény Mihályné 06-20 497-3511.

Beiratkozás

Középiskolai felnőttoktatás

A 2005/2006-os tanévre – megfelelő számú jelentkezés esetén – négy évfolyamos, levelező tagozatos gimnáziumi osztályt indítunk. A felvétel feltétele a 16. életév betöltése, és legalább 8 osztály sikeres elvégzése.

Beiratkozás: 2005. június 21-től szeptember 5-ig ügyeleti napokon (szerdánként 8-12-ig) az iskola titkárságán. A beiratkozásnál be kell mutatni személyi igazolványát, és le kell adni általános iskolai bizonyítványát.

Hetenként két délután (hétfő, szerda) tartunk konzultációs foglalkozásokat. A tantárgyak: anyanyelv/

kommunikáció, magyar irodalom, matematika, fizika*, kémia*, földünk és környezetünk*, biológia*, történelem, művészeti ismeretek*, társadalom ismeret*, filozófia, etika, német és informatika*. A negyedik év sikeres elvégzése után öt tantárgyból kell érettségi vizsgát tenni: magyar, matematika, történelem és két választott tantárgy (ezek *-gal jelöltek).

Tanévkezdés 2005. szeptember 5. 14:30. Ekkor kapnak felvilágosítást a tantárgyakhoz szükséges tankönyvekről (ezek megrendelését az iskola vállalja).

Lukács István
tagozatfelelős


Sarkad Televízió

Szeptember 2-i műsora

17.00 órától: Augusztus 20-21 Nemzeti Ünnepek városi eseményei


Rendkívüli akció!
Hirdessen most a Szalontai Naplóban
4+1 megjelölés 36 cm² felületen 10.000 Ft.

Tel.: 0040-723-164-705


BRONX, Urban, modern & funky footwear

www.bronxshoes.com

A romflex egyedüli gyártója és forgalmazója Bronx márkájú lábbeliknek. Várjuk kedves vásárlóinkat a gyár területén található üzletünkben.

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Füzesgyarmat – Sarkadi Kinizsi 5 : 0 (2 : 0)

Füzesgyarmat, 150 néző. Vezette: Benyovszki Z.

Füzesgyarmat: Kovács – Vámos, Lattyák, Mészáros (Várkonyi), Gyáni ((Földesi), Nagy, Boros, Varga I., Novák, Tóth. Edző: Tőkés Miklós
Sarkad: Pataki – Buzgán (Kiss), Lakatos, Hajdú, Gyulai, Fehér, Székely, Bende, Kocsis (Balla), Kapocsán (Szűcs), Popucz. Edző: Kiss Tibor
Gólszerzők: Tóth a 20. percben, Novák a 30. percben, Gyáni az 53. percbe, Nagy a 68. percben, Vámos a 86. percben.

További eredmények: Telekgerendás – Tarhos 3 : 1, Csanádapáca – Békéscsabai MÁV 0 : 2, Gádos – Körösladány 6 : 4, Csorvás – Okány 2 : 1, Kamut – Medgyesegyháza 4 : 0, Kunágota – Nagyszénás 3 : 3, Csabacsúd – Doboz 3 : 1.

A bajnokság állása

1. Füzesgyarmat	3	3	-	-	12:0	9 pont
2. Kamut	3	3	-	-	8:1	9
3. Békéscsabai MÁV	3	3	-	-	8:3	9
4. Csabacsúd	3	2	-	1	10:2	6
5. Gádos	3	2	-	1	13:10	6
6. Sarkadi Kinizsi	3	2	-	1	4:6	6
7. Doboz	3	1	1	1	4:3	4
8. Telekgerendás	3	1	1	1	5:5	4
9. Csorvás	3	1	-	2	3:6	3
10. Körösladány	3	1	-	2	7:12	3
11. Csanádapáca	2	-	1	1	2:4	1
12. Okány	3	-	1	2	2:4	1
13. Kunágota	3	-	1	2	5:8	1
14. Tarhos	3	-	1	2	5:9	1
15. Medgyesegyháza	2	-	1	1	2:6	1
16. Nagyszénás	3	-	1	2	3:13	1

Ifjúsági mérkőzésen

Füzesgyarmat – Sarkadi Kinizsi 6 : 2

További eredmények: Telekgerendás – Tarhos 4 : 2, Csanádapáca – Békéscsabai MÁV 0 : 5, Gádos – Körösladány 5 : 1, Csorvás – Okány 8 : 0, Kamut – Medgyesegyháza 5 : 4, Kunágota – Nagyszénás 3 : 3, Csabacsúd – Doboz 2 : 1.

Hét végi program

2005. szeptember 4. (vasárnap)

14.30 Sarkadi Kinizsi – Kunágota ifjúsági mérkőzés

16.30 Sarkadi Kinizsi – Kunágota felnőtt mérkőzés

Kispályás labdarúgás

A VIII. forduló eredményei

Po-Dox Santos 4 : 6 (0 : 4)

Gólszerzők: Kiss Cs. (2), Székely, Diószegi illetve Vig (3), Buzgán (2), Mohácsi

A második felidőt megnyerte a Po-Dox, de túl nagy előnyt adott a Santosnak ahhoz, hogy fordítani tudjon.

Tüdőkórház - Green Ghost 0 : 1 (0 : 1)

Gólszerző: Tóth S.

Hiába támadott többet a Tüdőkórház, helyzeteit nem tudta értékesíteni és a jól védekező Green Ghost megfosztotta veretlenségétől a bajnokesélyest.

Mórocz Info - Leel-Óssy Hooligans 2 : 4 (1 : 2)

Gólszerzők: Juhász, Köllös illetve Szabó K. (3), Sándor Cs.

A két gárda lemásolta az első fordulóbeli eredményt, most is változatos küzdelem volt, a Leel-Óssy jobban használta ki adódó lehetőségeit.



A bajnokság állása

1. Tüdőkórház	8	7	-	1	30:7	21 pont
2. Santos	8	5	1	2	24:14	16 pont
3. Leel-Óssy Hooligans	8	3	2	3	20:20	11 pont
4. Po-Dox	8	3	1	4	20:25	10 pont
5. Green Ghost	8	2	1	5	15:29	7 pont
6. Mórocz Info	8	1	1	6	12:26	4 pont

A góllövő lista élmezőnye:

12 gólos: Balogh Zs. (Tüdőkórház), 10 gólos: Eszenyi (Tüdőkórház), Szabó K. (Leel-Óssy Hooligans), Vig (Santos), 8 gólos: Kiss Cs. (Po-Dox), 7 gólos: Juhász (Mórocz), 5 gólos: Bende (Green Ghost), Buzgán (Santos)

IX. forduló - 2005. szeptember 5. (hétfő)

17.00 Santos – Tüdőkórház

17.45 Leel-Óssy H. – Green Ghost

18.30 Mórocz Info – Po-Dox

Biliárd

Szeptember 3-án 9órától egyéni biliárd verseny lesz a Domino presszóban. Nevezési díj 1.000 Ft, mely egy ebédet is magába foglal.



Nyílt amatőr egyéni sarkadi tenisz bajnokság eredményei (2005.08.27)



„A” csoport férfi

I. Csizmadia Miklós

II. Kádár Barnabás

III. Marcsó Károly

„B” csoport férfi

I. Viktor Gyula

II. Seres Roland

III. Múlek Zoltán

Női csoport

I. Orosz Zoltánné

II. Puskás Beáta

III. Bántó Abigél

A benevezett 25 fő kiváló időjárás és pálya feltételek mellett versenyezhetett.

A kilenc fő díjazott mellett két ifjúsági versenyzőt külön

díjazásban részesített a verseny szervezője. Oláh Imre eddigi teljesítményét és korosztályába Orosházán megrendezett megyei I. helyezését ismerte el. A leányok közül Képiró Bettina szorgalmát és tenisz szeretetét jutalmazta. A versenyt jó hangulatú és kimondott finom közös vacsora zárta.

A versenyt szervezők külön köszönetet mondanak a DOXABO KFT-nek és a OLYMPIATRADE HUNGARY KFT-nek a támogatásukért.

Sarkadi Kinizsi Tenisz SE


élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz.

(volt gumiraktár)

Előhűtött csirkecomb: 429.-

Quantó mosópor:.....279.-

Dosia mosópor 4,5 kg:979.-

Fropp 3 db joghurt:....189.-

Tejföl kicsi :49.-

Tejföl nagy:.....119.-

Tej:95.-

Kőbányai üveges sör:.....69.-

Borsodi üveges sör:.....99.-

Soproni üveges sör:99.-

Adambräu dobozos sör:99.-

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható
CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

MILLENIUM


Nagyszalontáról Váradra tartó főúton mentén található a Millenium

Tel.: +40 745/636-252, +40 259/379-465

Első osztályú, 120 fő befogadására alkalmas étterem, játszótér, mesterséges tó, terasz, kiskert, ajándékbolt, szabadterei programok lebonyolítására alkalmas terület.

Bográcsos, nyáron sült malacpecsenye

Aki ezt a hirdetést magával viszi a Millenium éttermében 5% kedvezményben részesül.

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye

Étterem

klíma berendezéssel ellátott, korszerű eszközökkel felszerelt, 180 fő befogadására alkalmas helyiség. Ez évben is vállaljuk lakodalmak, ballagások, egyéb jellegű családi rendezvények lebonyolítását.

A magas színvonal biztosítása a képzett, tapasztalattal rendelkező szakemberek és a minőségbiztosítási rendszer teljes körű alkalmazása

Vendégház

Az év minden napján fogadja vendégeit. Szobái 2-4 férőhelyesek. Társalgója 20-25 fős rendezvények lebonyolítására alkalmas, legyen az esküvő, eljegyzés, névnap, ballagás, valamint vállalati rendezvény. Zárt kerthelyiségben bográcsban való főzésre, szalonnasütésre, grillezésre van lehetőség. Áraink: szállás: 2.800 Ft/fő/éjszaka Családi, vagy csoportos vendéglátás esetén, amikor egy szobában 3-4 fő kerül elhelyezésre

Új szolgáltatásaink

Fornetti sütemények megrendelhetőek!

Kerti-parti rendezvények lebonyolítását vállaljuk az Önök által megjelölt helyszínen is.

Kitelepüléssel, akár Gyulán, Méhkeréken, vagy bárhol...

Teljes körű szervezése, lebonyolítása bármilyen jellegű rendezvénynek,

Bővebb felvilágosítással az intézménnyel (Sarkad, Kossuth u. 24. sz.) személyesen állunk rendelkezésére, valamint a 66/375-249, illetve a 66/271-099 telefonszámon

Az intézmények és a lakosság szolgálatában.

Óvja meg értékeit velünk!

SAJTI ÉS TÁRSA BT.

Vagyonvédelmi és Takarító Szolgáltató

Személy- és vagyonvédelemmel foglalkozunk.

Vállalkozásunk célja és filozófiája a teljeskörű komplex és maximális minőségi szolgáltatásokra való törekvés. A megbízóink érdekeinek és elvárásainak teljeskörű ellátása érdekében szolgáltatásaink igény szerint bővíthetők.

Fő szolgáltatásaink:

Személy és teherportai szolgálat, személyvédelem, rendezvények biztosítása, iskolai - irodai épületek őrzése, ki-be léptetése, vagyonvédelmi elektronikai jelző és figyelőrendszerek telepítése, távfelügyelet szolgáltatás, gondnoki tevékenység, takarítás. Továbbá vállaljuk magánházak, irodák teljeskörű takarítását, telephelyek, magánlakások körüli fű nyírását.

Vállalkozásunk szolgálatot teljesítő örei
vagyonőri igazolvánnyal rendelkeznek.

Érdeklődni bővebben: 06-30/654-4137
vagy 06-30/417-9709

Telephelyünk: Sarkad, Temesvári u. 25.

Csilla virágüzlet



szeptember 4-én vasárnap
a Veress Sándor u. 36. sz. alatt

Vágott virágok, alkalmi csokrok, megemlékezési koszorúk, temetési koszorúk, szobai dísznövények s egyéb növények kaphatók és igény szerint rendelhetők. Árvácska már most is kapható.

Mindenkit szeretettel várók!

Tisztelettel:

Árvai Csilla Ilona

ÓRIÁSI ENGEDMÉNYES VÁSÁR!

ÓRIÁSI

ENGEDMÉNYES VÁSÁR!

Sarkad, Vasút u. 22. alatt a
FOLKART CO-OP Kft-nél
/HÁZIIPAR/
AJÁNLATUNKBÓL:

Régi ár ⇒ Új ár

Pamut, gyapjú, szintetikus szövetek, 150 cm

800-Ft/m ⇒ 400-Ft/m

Selyem, pamut beléssanyagok 150 cm

300-Ft/m ⇒ 150-Ft/m

Vetexek, ragasztók 160 cm

160-Ft/m ⇒ 100-Ft/m

Cérnák vegyes színben és vastagságban

800-Ft/kg ⇒ 500-Ft/kg

Női szoknya, nadrág stb.

2900-Ft/db ⇒ 1500-Ft/db

MOLETTI konfekció: kosztümök, nadrágok,

szoknyák, ruhák 50%-os áron.

Varrandai kellékek: gombok, csatok, húzózárok,

ragasztók, vállfák, stb.

Óriási KÉZZEL SZÓTT SZÖNYEGEK VÁSÁRA, FÉLÁRON!

/gyapjú és pamut alapanyagból/

Használt székek, asztalok, szekrények, varrógépek, szövőszékek.

NYITVA: SZEPTEMBER 6 - 7-ÉN

9 - 16 ÓRÁIG.

GÉPJÁRMŰ

Citroen AX 1.1 megkímélt,
szép állapotban, szervizelve
600 ezer Ft-ért eladó. Tel.:
70/2007666.

Simson S 51-es eladó Vár u.
29.

1200-as Lada 1 év műszaki-
val eladó. Virág u. 6. T:06-
30/259-1018

1987-es évj. Ford Orion GIA
/diesel/ személygépkocsi el-
adó. T:06-30/281-2984

Egyedi gyártású, nagy teher-
bírású utánfutó eladó. T:06-
30/218-8754

SZOLGÁLTATÁS

Száraz tölgy tűzifa eladó
1500 Ft/q. Füstölni való fű-
részpör eladó Magyar u 15/a
T: 375-903

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szűnyogháló, napellenző
megrendelhető engedéllyel
rendelkező vállalkozótól:
Veress Ferenc u. 22. (Tisza
Videotéka). T: 06-30/205-
9968

Tölgy tűzifa 1500,- Ft/q, szén
rendelhető 2000,- Ft/q
Ságyvári u. 67. T: 20/357-
8344

Tölgy tűzifa eladó 1400,- Ft/
q T:06-30/512-1133 és 375-
412

Síremlék készítés, műkö-
munkák előregyártva vagy a
helyszínen. T:06-30/502-
1396

ALBÉRLET

Debrecenben az egyetemhez
közel 3 szobás lakás kiadó.
Írá: 40 e Ft+rezsi. T: 06-70/
387-0845

4 tagú család sürgősen albér-
letet keres. T:06-30/284-
3649 és 06-30/360-8088

ÁLLAT

Malac eladó Magyar u 47. T:
375-691

Német dog kölykök olcsón
eladók. T: 30/249-3507

Kétéves herélt magyar vizs-
la kan ajándékba elvihető
szertő gazdinak. T: 30/361-
8491

Tavaszi születésű kiscicák
ingyen elvihetők. T: 30/467-
1878

Malac eladó Sugár u. 9/A.
T:271-299

INGATLAN

Zöldfa u. 6. alatti ház eladó.
T: 06-20/383-0624

Ház eladó Bánát u. 46. vagy
2 szobás cserelakás is érde-
kel.

Hitelközvetítés!



- Lakásvásárlás, felújítási hitelek
- Köztisztviselői, közalkalmazotti hitelek
- Fészekrakó hitelek
- Otthontermelő támogatás (Szoc. Pol.)
- Jövedelemvizsgálat nélküli jelzáloghitelek
- Személyi hitelek

Hőgyes Julianna
T: 06-30/427-6748 Iroda: Hajdú u. 1/2

Azonnali beköltözéssel csa-
ládi ház sürgősen eladó. Érd.:
Jókai u. 2. vagy 270-950 te-
lefonon.

Ház eladó Gyár u. 14. T: 70/
259-3489

Ház eladó Veress F. u. 20. T:
30/465-6586

Ház eladó Vécsey u 6/a T:
30/561-5268

Eladó Dembinszky u. 8 sz. 2
szobás nappalis ház, lakható
szoba-konyhás melléképü-
lettel. T: 271-160

Ház eladó Malom u. 21.

Kis ház eladó beépíthető te-
lekkel Rózsa u. 55. T: 70/
941-2704

Ház eladó Madár u. 9. T: 30/
525-6557

Ház eladó S. Szigeti 19. T:
375-412

Másfél szobás ház eladó T:
30/569-1059

Béke sétányon II.em. szép
lakás sürgősen eladó T: 30/
381-8192

Félösszkomfortos, 3 szobás
ház eladó, Madár u. 8. T: 270-
330

Ház eladó Bihar u. 23. T: 70/
295-3032

Sarkad Nagy S. u. 1/a sz. alatt
fiatalosan felújított 2
szoba+nappalis összkomfor-
tos lakás dupla garázzsal el-
adó. T: 20/519-3033

Ház eladó sürgősen, azonnal
beköltözhető S, Virág u. 6. T:
30/259-1018

1800 m2 3 éves fóliával fe-
dett korszerű fóliaház, csalá-
di házzal vagy anélkül eladó.
T:06-30/218-8754

EGYÉB

Eladó Briggs-Striton aggreg-
átor 220-380 volt üzemel-
tethető i.á.: 70 E Ft, 2 db 50-
es átmérőjű nagyteljesítmé-
nyű elszívóventillátor 20 E
Ft/db, rotakapa Catania mo-
tortípus 210 i.á. 70 E Ft,
konyhába L300A szagelszí-
vó i.á. 7 E Ft. T: 30/479-4965

200 KW-os Karborobot kazán
eladó.Érd: 30/309-0441

380 m2-es duplavázás, fűtés-
es fólia kompletten eladó
Bercsényi u. 21. T: 270-352

Használt személygépkocsi
abroncsok 1500-2500 Ft/db
áron eladó. Otlecz gumijavít-
ó Sarkad, Kossuth u. 33.

2 db 175X155-ös üvegfal, 1
db 129X147-es üvegfal el-
adó S, Jókai u. 12.

130 m2-re elegendő zsákos
nemesvakolat (szürke) és 1 új
vegyszűrészű kazán eladó.
T:06-30/381-3449

Bontásból bönserép eladó
Szechenyi u. 5. T:271-684

Hajdú villanybojler 150 l-es,
új, gyári bontatlan csomago-
lásban eladó. T:06-30/661-
3378

NUMARK CDN-36 diszkós
dupla cd lejátszó eladó.
Scratch, loop, stutter, revers,
filter effekt stb. T: 06-30/513-
9075

MEGEMLEKEZÉS

Elnémult egy hang, a szíve utolsó dobant, lehullott egy
fénylő csillag, megkondult az égi harang. Ő volt a jóság,
szeretet. Visszatekintünk a múltba, emlékeinkben szüntelen
itt vagy. Ha el is fedett téged a sír komor göröngye, emléked
itt maradt a szívünkben örökre...

Szeretettel emlékezünk

BOZSÁNYI PÁLRA

halálának 12. ÉVFORDULÓJÁN.

A gyászoló család

Drogéria

Fodrászciikk
fodrászoknak
-10%

Dave hidratáló krém 490 Ft Nivea tusfürdő 350 Ft
Wellaflex hajlakk 640 Ft Baba testápoló 590 Ft
Taft hajlakk 690 Ft Impuls incognito 590 Ft
Kimért parfüm 15 ml 390 Ft Fructis sampon 490 Ft

Kossuth u. 3. sz, tel.: 271-149

HITEL
PARTNER BANKJAINK: HVB, FHB,
tanácsadás
Jelzálog alapú hitelek személyre szá-
boffan: ➤ lakáscélú ➤
szabadfelhasználású ➤ hitelkiváltás

HITEL
ELLA, ERSTE, RAIFFAISEN
Tel.:30/2960261

AKCIÓ!!!

Holland turi

2005. szeptember 6-án
(kedden) a Bartók Béla
Művelődési Központ-
ban 7.30-tól 11 óráig.

Ruha:
100,-Ft/db-tól

FIGYELEM!

Az Anti úti **GÁZCSERETELEP** villámvé-
delemmel ellátva **ELADÓ** (telephelynek, rak-
tározásra). Érd.: 06-30/925-5279

Étterem Köröskisj enőben

(Chisineu-Cris - Románia)
A Phonix Bank mögött, a
Bal anta gyógyszer tár-
mellét

Finom falatok,
elérhető árak!

Szeretettel várunk mindenkit

Nyitva naponta 8-24 óra között

ÚJ HELYEN A HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és
a Grátis lapokba hirdeteiket az eddigiektől eltérően
2005. április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központ-
ban hanem a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitva-
tartási időben. A helyi lapba csak hétfőn és kedden!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektro-
nikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV A Sarkad TV képességének
hirdetési díja:
300 Ft. soronként



**SARKAD
VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374